

Звіт за перше півріччя 2024 року

Орган: ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ЕТНОПОЛІТИКИ ТА СВОБОДИ СОВІСТІ

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Надання консультативної допомоги працівникам ДЕСС щодо дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон), зокрема стосовно подання декларацій, повідомлень про суттєві зміни майнового стану, відкриття суб'єктом декларування або членом його сім'ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента, етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених Законом.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції (далі – Уповноважена особа)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Консультативна допомога працівникам ДЕСС щодо дотримання вимог Закону надавалась постійно. Протягом звітного періоду працівникам ДЕСС надано 42 консультації, підготовлено і надано/надіслано на адреси електронної пошти 5 інформаційних матеріалів та роз'яснень з питань декларування, термінів подання декларацій, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених Законом та з інших питань.
2	<p>Опис заходу: Перевірка інформації, що міститься у зверненнях фізичних або юридичних осіб, медіа, інших джерелах, у тому числі отриманої з використанням офіційного вебсайту ДЕСС, засобів електронного зв'язку, поштовим або телефонним зв'язком, щодо причетності працівників ДЕСС до вчинення корупційних чи пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа, керівники структурних підрозділів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Упродовж I півріччя 2024 року в ДЕСС в системі електронного документообігу «АСКОД» зареєстровано 164 звернення юридичних і фізичних осіб, а також 10 звернень народних депутатів України, 70 запитів на інформацію та 18 адвокатських запитів. За результатами моніторингу порушених у зверненнях питань встановлено, що у звітному періоді у 3-х зверненнях заявники повідомляли про неправомірні дії/бездіяльність, на їхню думку, працівників ДЕСС. Про конкретні факти причетності працівників ДЕСС до вчинення корупційних чи пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону у зверненнях не було інформування. Через Єдиний портал повідомлень викривачів ДЕСС отримано 1 анонімне повідомлення щодо порушення, на думку автора, працівником ДЕСС ст. 22 Закону («обмеження щодо використання службових повноважень чи свого становища»). Водночас анонімний заявник не надав інформацію, яку можна перевірити, порушене ним питання не знайшло документального підтвердження. Під час здійснення моніторингу актуальних новин щодо напрямів діяльності ДЕСС в медіа та дописів у соціальних мережах (у тому числі за допомогою AI-платформи медіааналітики та репутаційного менеджменту Semantrum) інформації про факти вчинення корупційних, пов'язаних з корупцією правопорушень чи інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ДЕСС не виявлено. Засобами електронного зв'язку, поштовим або телефонним зв'язком така інформація теж не надходила.
3	<p>Опис заходу: Оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДЕСС, розроблення Антикорупційної програми та її перегляд, урахуваючи ідентифіковані ризики та в інших передбачених Антикорупційною програмою випадках.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДЕСС, Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	30.06.2024	Виконано	Відповідно до наказу ДЕСС від 22.03.2024 № Н-39/09 розпочато оцінку корупційних ризиків у діяльності ДЕСС; наказом ДЕСС від 08.04.2024 № Н-42/09 утворено Робочу групу з оцінки корупційних ризиків та затверджено положення про Робочу групу; наказом ДЕСС від 27.06.2024 № Н-62/09 затверджено Антикорупційну програму ДЕСС на 2024–2026 роки та введено її в дію з дати затвердження https://dess.gov.ua/dess-anticorruption-program/
4	<p>Опис заходу: Надання НАЗК інформації щодо виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	30.06.2024	Виконано	Відповідно до листа НАЗК від 18.06.2024 № 25-10/44426-24 інформація про заходи з виконання антикорупційної програми за перше півріччя 2024 року подається до 09 серпня 2024 року. Звіти за I і II півріччя 2023 року подано через Кабінет уповноваженого на Порталі доброчесності у визначені НАЗК строки.
5	<p>Опис заходу: Вжиття заходів з виявлення конфлікту інтересів та сприяння його врегулюванню.</p>	30.06.2024	Виконано	Інформацію про конфлікт інтересів актуалізовано та надіслано працівникам ДЕСС на електронні адреси.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Керівники структурних підрозділів; Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>			Також доведено інформацію про порядок повідомлення про потенційний чи реальний конфлікт інтересів, шляхом урегулювання, відповідальність за порушення норм закону, посилання на Методичні рекомендації НАЗК щодо застосування окремих положень Закону стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції від 12.01.2024 № 2 та поінформовано про можливість проходження онлайн-курсу «Зрозуміло про конфлікт інтересів!» на навчальній платформі Study.NAZK.
6	<p>Опис заходу: Перевірка фактів подання декларацій суб'єктами декларування, які працювали і працюють в ДЕСС та повідомлення НАЗК про випадки неподання чи несвочасного подання декларації</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У терміни, визначені встановленим порядком</p>	30.06.2024	Виконано	Здійснено моніторинг інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, фактів неподання декларацій за 2021-2023 роки, а також декларацій при звільненні та після припинення виконання функцій держави не виявлено. Термін подання декларацій 3-х осіб не настав, відповідно до ч. 7 і ч.14 ст.45 Закону.
7	<p>Опис заходу: Забезпечення викривачам умов для здійснення повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону шляхом заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Керівництво ДЕСС; Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	У звітному періоді в ДЕСС продовжували працювати канали повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону (через засоби поштового зв'язку та поштову скриньку ДЕСС; через адресу електронної пошти «anticor@dess.gov.ua»; за допомогою електронної форми звернення, розміщеної в розділі «Повідомити про корупцію» на офіційному вебсайті ДЕСС; засобами телефонного зв'язку за номером телефону уповноваженої особи: +38 (044) 232 56 00, а також через Єдиний портал повідомлень викривачів https://dess.gov.ua/report-corruption/ . Положення про механізми заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону затверджене наказом ДЕСС від 26.11.2021 № Н-58/09 доведено до відома кожного працівника та оприлюднено на вебсайті ДЕСС: https://dess.gov.ua/wp-content/uploads/2021/12/N-58.pdf
8	<p>Опис заходу: Вжиття заходів щодо захисту працівників ДЕСС, які повідомляють про порушення вимог Закону, вчинене працівниками ДЕСС.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	У звітному періоді від працівників ДЕСС та інших причетних до діяльності ДЕСС осіб повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону або про факти підбурення до вчинення корупційних правопорушень, не надходило, а тому потреби у захисті викривачів теж не було (через Єдиний портал повідомлень викривачів ДЕСС отримано 1 анонімне повідомлення, захист викривача у даному випадку не застосовується).
9	<p>Опис заходу: Інформування НАЗК, інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та інших порушень Закону посадовими особами ДЕСС.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У кожному випадку виявлення</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	У звітному періоді фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та інших порушень Закону посадовими особами ДЕСС, не виявлено. Інформацію щодо можливої підробки листа Самбірсько-Дрогобицької єпархії УГКЦ 21.06.2024 надіслано до Національної поліції України.
10	<p>Опис заходу: Проведення службових розслідувань (перевірок) стосовно працівників ДЕСС, виявлення причин і умов, що сприяють вчиненню корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень, вжиття заходів щодо їх усунення.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з управління персоналом; Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі необхідності</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	Протягом звітної періоду приписів НАЗК або подань інших спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції, які є підставою для прийняття рішення керівником державного органу щодо проведення службового розслідування, до ДЕСС не надходило.
11	<p>Опис заходу: Облік працівників ДЕСС, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.</p>	30.06.2024	Виконано	Журнал обліку працівників ДЕСС, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>			пов'язаних з корупцією правопорушень підтримується в актуальному стані. Випадків притягнення до відповідальності працівників ДЕСС не було.
12	<p>Опис заходу: Підвищення кваліфікації та професійного рівня державних службовців ДЕСС.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з управління персоналом</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	У першому півріччі 2024 року 41% державних службовців ДЕСС пройдено навчання з підвищення рівня професійної компетентності, у тому числі, за такими напрямками: - роль керівника у побудові добросовісного середовища організації; - забезпечення діяльності органів державної влади в умовах воєнного стану; - запобігання корупції та забезпечення добросовісності; - інформаційна безпека тощо.
13	<p>Опис заходу: Забезпечення доступу до публічної інформації, дотримання принципів прозорості та неупередженості під час висвітлення її на офіційному вебсайті ДЕСС та в медіа.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Організаційно-комунікаційний відділ; Керівники структурних підрозділів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	ДЕСС забезпечено відкритий доступ до публічної інформації відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835. Наказом ДЕСС від 27.01.2021 № Н-4/13 затверджено Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є ДЕСС. Публікації відповідних наборів даних на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних періодично оновлюються https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-ukrainy-z-etnopolityky-ta-svobody-sovisti
14	<p>Опис заходу: Організація проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад в ДЕСС, що відносяться до відповідального або особливо відповідального становища, а також посад з підвищеним корупційним ризиком відповідно до порядку, встановленого Законом.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст управління з персоналом</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У кожному випадку призначення на посаду відповідних осіб</p>	30.06.2024	Виконано	У звітному періоді надіслано запити на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо 2 осіб (100%), призначених у 2022 році на посади, що відносяться до відповідального або особливо відповідального становища, але вказані перевірки на час підготовки звіту не завершені (не надійшла інформація від НАЗК щодо результатів перевірки достовірності відомостей, зазначених особою у декларації за минулий рік).
15	<p>Опис заходу: Організація перевірки достовірності відомостей щодо заборон, передбачених частинами третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з управління персоналом</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі необхідності</p>	30.06.2024	Виконано	У звітному періоді призначень на посади державної служби в ДЕСС не було, відповідно, перевірки достовірності відомостей щодо заборон, передбачених частинами третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» не проводились.
16	<p>Опис заходу: Організація взаємодії з НАЗК щодо застосування антикорупційного законодавства та участь Уповноваженої особи в навчальних заходах для уповноважених підрозділів (осіб), які проводить НАЗК, Українська школа урядування тощо</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Уповноваженою особою протягом звітного періоду забезпечено взаємодію з НАЗК щодо застосування актів антикорупційного законодавства та участь у навчальних і презентаційних заходах, серед яких: участь у координаційній нараді щодо особливостей процедури звітування уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції за 2023 рік (22.01.2024); участь у вебінарі «Організація роботи з декларування» (13.03.2024); проходження на платформі «Study.NAZK» онлайн-курсів для антикорупційних уповноважених «Робота з Єдиним порталом повідомлень викривачів» (15.02.2024); «Декларуйся!» (14.03.2024); «Конфлікт інтересів: від виявлення до врегулювання» (22.04.2024); підвищення кваліфікації в Вищій школі публічного управління за загальною професійною (сертифікатною) програмою «Запобігання корупції та забезпечення добросовісності».
17	<p>Опис заходу: Інші заходи щодо запобігання та протидії корупції</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Протягом звітного періоду уповноваженою особою здійснено розгляд і погодження 149 проєктів наказів ДЕСС, у тому числі 46 організаційно-розпорядчих, 89 кадрових і 14 з реєстрації статутів релігійних організацій.

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Ймовірна недоброочесність посадових осіб ДЕСС під час реєстрації статутів (положень) релігійних організацій

Опис ризику: Недостатнє законодавче урегулювання порядку реєстрації статутів (положень) релігійних організацій може сприяти зловживанням службовим становищем працівниками ДЕСС на етапі перевірки документів чи прийняття рішення про реєстрацію статуту (положення) релігійної організації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Ініціювання змін до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо вимог до змісту та порядку реєстрації статутів (положень) релігійних організацій.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік I II квартал 2025 року.</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ юридичного забезпечення та правової аналітики; Відділ адміністративних послуг.</p> <p>Індикатор виконання 1.Зміни до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» внесено.</p>	30.06.2025	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На розгляді у Верховній Раді України перебуває проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (реєстр. № 8371), внесений Урядом України, який був розроблений за участі ДЕСС і стосується, зокрема, внесення змін до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації». Наразі очікується прийняття цього закону у другому читанні і в цілому.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Ймовірна недоброочесність посадових осіб ДЕСС під час проведення релігієзнавчої експертизи статутів релігійних організацій

Опис ризику: Відсутність законодавчо урегульованих механізмів проведення релігієзнавчої експертизи, надання та оформлення експертних висновків, вичерпного переліку відомостей, які має містити статут для прийняття відповідного рішення, може сприяти прийняттю рішення експертами чи посадовими особами, які проводять експертизу, на власний розсуд з метою отримання неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Удосконалення нормативної бази шляхом внесення змін до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо удосконалення порядку проведення релігієзнавчої експертизи статуту (положення) релігійної організації». 2. Розроблення і затвердження Порядку та вимог до проведення релігієзнавчої експертизи статутів релігійних організацій. 3. Оприлюднення Порядку на офіційному сайті ДЕСС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік 1-3. III квартал 2025</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ юридичного забезпечення та правової аналітики, Відділ у справах релігії.</p> <p>Індикатор виконання 1. Зміни до Закону «Про свободу совісті та релігійні організації» внесено. 2. Порядок та вимоги до проведення релігієзнавчої експертизи статутів релігійних організацій розроблено і затверджено. 3.Документ оприлюднено на офіційному вебсайті ДЕСС</p>	30.09.2025	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На розгляді у Верховній Раді України перебуває проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (реєстр. № 8371), внесений Урядом України, який був розроблений за участі ДЕСС і стосується, зокрема, внесення змін до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації». Наразі очікується прийняття цього закону у другому читанні і в цілому. Розроблення і затвердження Порядку та вимог до проведення релігієзнавчої експертизи статутів релігійних організацій та їх оприлюднення на офіційному сайті ДЕСС заплановано після прийняття відповідних законодавчих змін.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Ймовірність вимагання та отримання посадовими особами ДЕСС неправомірної вигоди за позитивний розгляд клопотання щодо дозволу на виїзд за кордон військовозобов'язаних священнослужителів або прийняття таких рішень в умовах конфлікту інтересів.

Опис ризику: Правила перетинання державного кордону громадянами України, затвержені постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р. № 57 (Правила № 57), не містять положень щодо підстав, умов і порядку перетинання військовозобов'язаними священнослужителями державного кордону в умовах воєнного стану. Критерії та процедура прийняття рішень щодо надання дозволів на короточасний виїзд за кордон зі службовими цілями під час воєнного стану військовозобов'язаних священнослужителів не були врегульовані, що надавало змогу працівникам ДЕСС користуватися широкою дискрецією та приймати рішення на власний розсуд під час розгляду звернень релігійних організацій та підготовки листів-клопотань до Держприкордонслужби України щодо пропуску через державний кордон цієї категорії осіб. Існує вірогідність того, що посадові особи ДЕСС можуть вимагати та отримувати неправомірну вигоду (або подарунки) за підтримку/ невідтримку відповідних клопотань або вчинення дій або прийняття рішень в умовах конфлікту інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Підготовка змін до Правил № 57 щодо пропуску через державний кордон військовозобов'язаних священнослужителів під час воєнного стану. 2.Розроблення Порядку подання клопотання про надання священнослужителям дозволу Державної прикордонної служби України на перетинання державного кордону та форми клопотання про надання священнослужителям дозволу Держприкордонслужби України на перетинання державного кордону. 3. Розроблення та поширення інформаційних матеріалів щодо відповідальності за порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік IV квартал 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці 1-2. Відділ у справах релігії, Відділ юридичного забезпечення та правової аналітики. 3. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	1.Порядок перетину кордону священнослужителями врегульовано постановою КМУ. 2. Порядок та форма подання клопотання про надання священнослужителям дозволу Державної прикордонної служби України на перетинання державного кордону затверджено. 3.Інформаційні матеріали щодо відповідальності за порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» доведено до відома працівників ДЕСС.		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено проєкт постанови КМУ про внесення змін до постанови КМУ від 27 січня 1995 р. № 57 щодо підстав, умов і порядку перетину військовозобов'язаними священнослужителями державного кордону в умовах воєнного стану, який надіслано до НАЗК для повторної експертизи. Продовжується робота над проєктами Порядку та форми подання клопотання про надання священнослужителям дозволу Державною прикордонною службою України на перетин державного кордону. Інформаційні матеріали щодо відповідальності за порушення антикорупційного законодавства доводяться працівникам ДЕСС щоразу під час розгляду конкретних тем (декларування, урегулювання конфлікту інтересів, подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення, інші порушення Закону) Розроблено Пам'ятку щодо відповідальності за порушення антикорупційного законодавства, яку надано кожному працівнику ДЕСС.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Можлива недоборочесність або виникнення конфлікту інтересів у посадових осіб ДЕСС під час розроблення плану заходів до виконання державних цільових програм та порядку використання коштів МТД для реалізації запланованих заходів.

Опис ризику: Існує можливість у працівників ДЕСС задоволення свого приватного інтересу чи інтересів третіх осіб з метою отримання неправомірної вигоди під час планування та виконання заходів державних цільових програм за рахунок коштів МТД.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Ознайомлення працівників структурних підрозділів ДЕСС з внутрішніми механізмами повідомлень про наявність конфлікту інтересів; 2. Здійснення інструктажів з врученням відповідних пам'яток (попереджень), новопризначених працівників ДЕСС про обмеження, заборони та зобов'язання, встановлені Законом України «Про запобігання корупції».</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 1. II-й квартал кожного року. 2. При призначенні нового працівника.</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання 1. Ознайомлено працівників з внутрішніми механізмами повідомлень про наявність конфлікту інтересів. 2. Інструктажі з врученням відповідних пам'яток (попереджень), новопризначених працівників ДЕСС про обмеження, заборони та зобов'язання, встановлені Законом України «Про запобігання корупції» проведено.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформацію про конфлікт інтересів актуалізовано та надіслано працівникам ДЕСС на електронні адреси. Також доведено інформацію про порядок повідомлення про потенційний чи реальний конфлікт інтересів, шляхи урегулювання, відповідальність за порушення норм закону, посилання на Методичні рекомендації НАЗК щодо застосування окремих положень Закону стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції від 12.01.2024 № 2 та поінформовано про можливість проходження онлайн-курсу «Зрозуміло про конфлікт інтересів!» на навчальній платформі Study.NAZK. У 2024 році в ДЕСС не було призначень на посади нових працівників.

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Ймовірність впливу зацікавлених осіб на працівників Відділу юридичного забезпечення та правової аналітики під час безпосереднього представництва інтересів ДЕСС в судах.

Опис ризику: Існує ймовірність задоволення свого приватного інтересу чи інтересів третіх осіб з метою отримання неправомірної вигоди під час безпосереднього представництва працівником Відділу юридичного забезпечення та правової аналітики інтересів ДЕСС в судах.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Обов'язкове закріплення в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, відомостей про наявність у посадових осіб юридичної служби, під час самопредставництва ДЕСС в судах, обмежень щодо права відмови, зміни, відкликання, визнання позову, відмови від апеляційних, касаційних скарг, укладення мирових угод, досягнення примирення; 2. Узгодження позиції ДЕСС та стратегії під час самопредставництва ДЕСС в судах на рівні зацікавлених підрозділів ДЕСС та керівника ДЕСС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 1. IV квартал 2024 р. 2. Постійно.</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ юридичного забезпечення та правової аналітики.</p> <p>Індикатор виконання 1. В Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань внесено обмеження щодо права відмови, зміни, відкликання, визнання позову, відмови від апеляційних, касаційних скарг, укладення мирових угод, досягнення примирення; 2. Здійснено узгодження позиції ДЕСС та стратегії під час самопредставництва ДЕСС в судах з зацікавленими підрозділами ДЕСС та керівником ДЕСС.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Пункт 2 стосовно узгодження позицій - виконано. Позиції ДЕСС під час самопредставництва ДЕСС в судах при розгляді справ №№ 320/31041/23; 320/21/23; 420/10870/23 узгоджено з начальниками Відділу у справах релігії, Відділу етнополітики та керівництвом ДЕСС.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можлива недоборочесність посадових осіб ДЕСС під час прийняття та розгляду повідомлень про корупцію, внесених викривачами.

Опис ризику: Ймовірність неналежного прийняття та розгляду повідомлень викривачів, необ'єктивність та упередженість при розгляді повідомлень з метою отримання неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1.Внесення змін до Порядку організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. 2. Ознайомлення з Порядком усіх працівників ДЕСС. 3. Оприлюднення Порядку на вебсайті ДЕСС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік 1-3. IV квартал 2024 р.</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання 1.Видано наказ змін про внесення змін до Порядку організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. 2. Працівники ДЕСС ознайомлені з Порядком. 3. Порядок оприлюднено на вебсайті ДЕСС.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Термін виконання заходу не настав.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Ймовірність неповідомлення працівниками ДЕСС про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.

Опис ризику: Існує ймовірність неповідомлення працівниками ДЕСС про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, що може призводити до порушень антикорупційного законодавства та реалізації корупційних схем.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1.Проведення роз'яснювальної роботи. 2. Розміщення на офіційному сайті ДЕСС інформації щодо можливості надання особистих консультацій викривачам уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції (у разі звернення).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік 1-2. III квартал 2024 р.</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання 1.Налагоджено системну роботу щодо формування позитивного ставлення працівників ДЕСС доповідень про корупцію. 2.Розміщено на вебсайті ДЕСС інформацію про викривання.</p>	30.09.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У звітному періоді в ДЕСС продовжували працювати канали повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону (через засоби поштового зв'язку та пошту скриньку ДЕСС; через адресу електронної пошти «apitso@dess.gov.ua»; за допомогою електронної форми звернення, розміщеної в розділі «Повідомити про корупцію» на офіційному вебсайті ДЕСС; засобами телефонного зв'язку за номером телефону уповноваженої особи: +38 (044) 232 56 00, а також через Єдиний портал повідомлень викривачів <https://dess.gov.ua/report-corrption/> Положення про механізми заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону затверджене наказом ДЕСС від 26.11.2021 № Н-58/09 доведено до відома кожного працівника та оприлюднено на вебсайті ДЕСС: <https://dess.gov.ua/wp-content/uploads/2021/12/N-58.pdf>

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість порушення встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків.

Опис ризику: Згідно з ч. 1 ст. 23 ЗУ "Про запобігання корупції" посадовим особам забороняється безпосередньо або через інших осіб вимагати, просити, одержувати подарунки для себе чи близьких їм осіб від юридичних або фізичних осіб. Всупереч встановленим обмеженням посадові особи ДЕСС, маючи на меті задоволення майнового інтересу, можуть одержувати подарунки за прийняття певних рішень або вчинення дій щодо дарувальника, пов'язаних із виконанням певних функцій.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1.Розроблення, затвердження та поширення інформаційних матеріалів про обмеження щодо одержання подарунків та відповідальності за порушення зазначених вимог. 2.Розроблення та включення положення про обмеження щодо одержання подарунків до Пам'ятки про етичну поведінку.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік 1-2. III квартал 2024 р.</p> <p>Відповідальні виконавці 1-2. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання 1.Розроблено інформаційні матеріали з питань встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків 2.Включення до Пам'ятки про етичну поведінку положень щодо встановлених законом обмежень при одержання подарунків.</p>	30.09.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Термін виконання заходу не настав.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість задоволення приватного інтересу посадовими особами ДЕСС під час добору працівників на підставі та в порядку, передбаченому частинами 5, 7 статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану».

Опис ризику: У зв'язку з введенням воєнного стану та призупиненням проведення конкурсів на зайняття посад державної служби, добір працівників здійснюється на підставі та в порядку, передбаченому ч.ч. 5, 7 ст. 10 Закону України «Про

правовий режим воєнного стану». Існує можливість отримання непропорційної вигоди та надання переваги одним кандидатам серед інших.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Розгляд пропозицій, що надходять до ДЕСС від потенційних кандидатів на посади державної служби. 2. Перевірка резюме кандидатів на відповідність вимогам законодавства, встановленим щодо відповідних посад, з залученням Головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції. 3. Проведення співбесід за участі Головного спеціаліста з управління персоналом та керівника відповідного структурного підрозділу з метою оцінки знань, досвіду та навичок кандидатів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно під час проведення відбору кандидатів на посади у ДЕСС у період дії воєнного стану.</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з управління персоналом; Керівники самостійних структурних підрозділів.</p> <p>Індикатор виконання 1. Пропозиції розглянуто. 2. Забезпечено дотримання та застосування існуючих внутрішніх заходів контролю при доборі та призначенні працівників в порядку, передбаченому частинами 5, 7 статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану». 3. Співбесіди за участі Головного спеціаліста з управління персоналом та керівника відповідного структурного підрозділу проведено.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У звітному періоді в ДЕСС не було набору та призначень на посади державної служби.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Ймовірна недоброчесність посадових осіб ДЕСС під час бронювання військовозобов'язаних працівників ДЕСС на період мобілізації та на воєнний час.

Опис ризику: Недостатня урегульованість процедури бронювання посадових осіб в межах 50% від загальної кількості військовозобов'язаних може призвести до зловживання службовими повноваженнями посадовими особами ДЕСС.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Проведення консультацій із заступниками Голови ДЕСС щодо бронювання державних службовців відповідних категорій. 2. Комісійне прийняття рішення про бронювання працівників ДЕСС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік IV квартал 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Голова ДЕСС; Заступники Голови. 2. Головний спеціаліст з управління персоналом.</p> <p>Індикатор виконання 1. Консультації проведено. 2. Комісію створено, рішення прийнято.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Термін виконання заходу не настав.

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Ймовірна недоброчесність посадових осіб ДЕСС під час здійснення контролю за додержанням законодавства про свободу совісті та релігійні організації.

Опис ризику: Можливість вимагати чи отримувати непропорційну вигоду або зловживати службовим становищем під час ухвалення рішення про припинення діяльності релігійної організації порядком позовного провадження.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Удосконалення нормативної бази шляхом внесення змін до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо порядку здійснення контролю дотримання релігійними організаціями вимог законодавства у сфері свободи совісті. 2. Розроблення та затвердження Порядку здійснення контролю за додержанням релігійними організаціями законодавства у сфері про свободу совісті та релігійні організації. 3. Оприлюднення Порядку на офіційному сайті ДЕСС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік 1-3. III квартал 2025</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ юридичного забезпечення та правової аналітики. Відділ у справах релігії.</p> <p>Індикатор виконання 1. Зміни до Закону «Про свободу совісті та релігійні організації» внесено. 2. Порядок здійснення контролю за додержанням релігійними організаціями законодавства у сфері про свободу совісті та релігійні організації розроблено і затверджено. 3. Документ оприлюднено на офіційному вебсайті ДЕСС</p>	30.09.2025	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На розгляді у Верховній Раді України перебуває проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій» (реєстр. № 8371), внесений Урядом України, який був розроблений за участі ДЕСС і стосується, зокрема, внесення змін до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації». Наразі очікується прийняття цього закону у другому читанні і в цілому. Розроблення та затвердження Порядку здійснення контролю за додержанням релігійними організаціями законодавства у сфері про свободу совісті та релігійні організації та його оприлюднення на офіційному сайті ДЕСС заплановано після прийняття відповідних законодавчих змін.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливість завищення очікуваної вартості закупівлі.

Опис ризику: Існує ймовірність штучного завищення очікуваної вартості закупівлі в умовах попередньої змови потенційного постачальника та посадових осіб замовника з метою незаконного збагачення/отримання непропорційної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Моніторинг цін при здійсненні закупівель, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану. 2. Використання аналітичних модулів для моніторингу цін; 3. Використання Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року № 275.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Перед проведенням закупівлі.</p> <p>Відповідальні виконавці Відповідальний структурний підрозділ, який ініціює закупівлю Уповноважена особа із закупівель.</p> <p>Індикатор виконання 1. В обґрунтуванні необхідності внесення закупівлі до Річного плану, яке подано уповноваженому із закупівель, керівнику органу, наведені результати моніторингу цін щодо предмета закупівлі. 2. В обґрунтуванні необхідності внесення закупівлі до Річного плану наведені результати моніторингу цін щодо предмету закупівлі 3. Формула розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі відповідає Примірній методиці.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Закупівлі ДЕСС проводяться відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» та Положення про організацію та проведення спрощених закупівель ДЕСС, затвердженого наказом ДЕСС від 10.07.2020 № 17. У звітному періоді ДЕСС завершено 1 процедуру відкритих торгів (з особливостями) на послугу «Прокат легкових автомобілів із водієм» з оприлюдненням технічних та якісних характеристик предмета закупівлі у системі Прозорро та проведенням відповідних консультацій. Решту закупівель, відповідно до Річного плану закупівель ДЕСС на 2024 рік та змін до нього, проведено без застосування електронної системи <https://tender.uob.com.ua/PlanList.aspx> У I півріччі 2024 року Відділом етнополітики надано обґрунтування щодо необхідності внесення змін до Річного плану закупівель, яке подано уповноваженому із закупівель та Голові ДЕСС, з наведенням результатів моніторингу цін щодо проведення послуг з опитування громадської думки: відкритих торгів на «Проведення регіонального дослідження щодо актуальних питань у сфері міжнаціональних відносин: етнічних, мовних та релігійних ідентичностей жителів Чернівецької та Закарпатської областей з метою аналізу демографічних змін, виявлення суспільного ставлення до національних меншин (спільнот), конфліктогенного потенціалу та актуальних питань у сфері міжнаціональних відносин, національних меншин (спільнот) (900 тис. грн), «Проведення загальнонаціональних та регіональних досліджень щодо актуальних питань у сфері міжнаціональних відносин, національних меншин (спільнот) та захисту прав корінних народів України» (1300 тис. грн) та «Всеукраїнський моніторинг громадської думки з метою ідентифікації мовних, етнічних, релігійних ідентичностей громадян України, потреб у змінах державної політики та результатів реалізації державної політики» (6 млн. грн). Інформація про проведення процедури відкритих торгів розміщена: https://tender.uob.com.ua/PositionList.aspx?page=1&filter_type=filter&fvFTWord_0=43571959&action=Y Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі по оголошених відкритих торгах проводився відповідними фахівцями з використанням Примірної методики визначення, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року № 275.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливість задоволення приватного інтересу посадовими особами ДЕСС під час визначення постачальників товарів, робіт та послуг.

Опис ризику: Ймовірність наявності у зацікавлених посадових осіб ДЕСС або третіх осіб приватного інтересу під час визначення постачальників товарів, робіт та послуг при здійсненні допорогових закупівель з метою отримання неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: 1. Моніторинг цін при здійсненні закупівель, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану. 2. залучення головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 1. Постійно при здійсненні закупівель. 2. Вибірково, 1 раз на квартал.</p> <p>Відповідальні виконавці 1. Самостійні структурні підрозділи, які є ініціаторами закупівлі; Уповноважена особа із закупівель; 2. Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання 1. В обґрунтуванні необхідності внесення закупівлі до Річного плану, яке подано уповноваженому із закупівель, керівнику органу, наведені результати моніторингу цін щодо предмета закупівлі. 2. Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції щоквартально проводиться вибірковий аналіз тендерної документації під час здійснення допорогових закупівель.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Самостійними структурними підрозділами ДЕСС здійснюється моніторинг цін з метою підготовки обґрунтувань щодо необхідності включення конкретної закупівлі до Річного плану закупівель ДЕСС на рік чи змін до нього. У I півріччі 2024 року Відділом етнополітики етнополітики здійснено моніторинг цін на проведення 3-х послуг з опитування громадської думки: - Проведення регіонального дослідження щодо актуальних питань у сфері міжнаціональних відносин: етнічних, мовних та релігійних ідентичностей жителів Чернівецької та Закарпатської областей з метою аналізу демографічних змін, виявлення суспільного ставлення до національних меншин (спільнот), конфліктогенного потенціалу та актуальних питань у сфері міжнаціональних відносин, національних меншин (спільнот) (900 тис. грн); - Проведення загальнонаціональних та регіональних досліджень щодо актуальних питань у сфері міжнаціональних відносин, національних меншин (спільнот) та захисту прав корінних народів України (1300 тис. грн); - Всеукраїнський моніторинг громадської думки з метою ідентифікації мовних, етнічних, релігійних ідентичностей громадян України, потреб у змінах державної політики та результатів реалізації державної політики (6 млн. грн). Пропозиції надано уповноваженому із закупівель та керівнику ДЕСС. У звітному періоді головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції проведено вибірковий аналіз тендерної документації під час здійснення допорогових закупівель, проведених у червні 2024 (заправка картриджів, придбання пакетів програмного забезпечення для захисту від вірусів) та відкритих торгів (з особливостями) на послугу «Прокат легкових автомобілів із водієм».

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Організація фінансового контролю. Особливості заповнення електронних декларацій. Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю. Повідомлення про істотні зміни у майновому стані та відкриття валютного рахунка.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік</p>	30.06.2024	Виконано	38

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
	I квартал 2025, I квартал 2026 років			
2	<p>Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p>Форма навчального заходу: круглий стіл</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік II квартал 2025, II квартал 2026 років</p>	30.06.2025	Виконано	28
3	<p>Найменування заходу: Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення та порядок їх розгляду.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік III квартал 2024, III квартал 2025, III квартал 2026 років</p>	31.10.2024	Строк виконання заходу не настав	0
4	<p>Найменування заходу: Права викривачів. Правові аспекти та гарантії захисту.</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Квартал рік IV квартал 2024, IV квартал 2025, IV квартал 2026 років</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	0
5	<p>Найменування заходу: Інструктаж щодо встановлених антикорупційним законодавством заборон і обмежень на державній службі, правил етичної поведінки і доброчесності.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Кожного разу при призначенні нових працівників.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
6	<p>Найменування заходу: Інструктаж про вимоги антикорупційного законодавства після припинення державної служби.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Кожного разу при звільненні працівників</p>	30.06.2024	Виконано	1
7	<p>Найменування заходу: Підвищення кваліфікації</p> <p>Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p>	30.06.2024	Виконано	12